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議会運営委員会会議録 

 

ᖹ成㸱㸮ᖺ㸶᭶㸰㸮日定 ᭶曜日定

定 定 午前㸯㸮時㸮㸯ศ開議定

定 定 午前㸯㸮時㸰㸴ศ閉議㸦実時間㸰㸳ศ㸧定

定 定 定 定 定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定

○本日の会議に付した案件 

㸯定 㸷᭶ᐃ例会ࡢ運営ࡘ࡟い࡚ 

㸦1㸧付議案件 

㸦2㸧市長追加提出予ᐃ案件 

㸦3㸧会期ࡢ決ᐃ 

㸦4㸧ࡢࡑ他 

㸯定  他ࡢࡑ

㸦1㸧ඵ代市議会議員海外行ᨻ視察派遣研修࡟

 い࡚ࡘ

㸦2㸧ᖹ成㸱㸮ᖺ㸵᭶豪雨被害࡟ᑐࡿࡍ義援金

 い࡚ࡘ࡟

定 定 定定 定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定

○本日の会議に出席した者 

委定員定長定 定 成定 ᯇ定 ⏤紀夫定 君定

副委員長定 定 ᮧ定 川定 清定 則定 君定

委定 定 員定定定定大定 倉定 裕定 一定 君定

委定 定 員定定定定亀定 ⏣定 英定 雄定 君定

委定 定 員定 定 谷定 川定 定 定 Ⓩ定 君定

委定 定 員定 定 橋定 ᮏ定 幸定 一定 君定

委定 定 員定 定 ྂ定 嶋定 津定 義定 君定

委定 定 員定定定定ᮧ定 山定 俊定 臣定 君定

委定 定 員定 定 ⓒ定 ⏣定 定 定 隆定 君定

委定 定 員定 定 山定 ᮏ定 幸定 廣定 君定

定 議定 定 長定 定 増定 ⏣定 一定 喜定 君定

定

※Ḟ席委員定 定 定 定 定 定 定 定 定 君定

定 定 定 定 定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 君定

定 定 定 定 定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定

○説明員等委員㸦議㸧員外出席者 

総務企⏬部長定 定 定 定 増定 住定 眞定 也定 君定

㈈務部長定 定 定 定 定 定 岩定 ᮏ定 博定 文定 君定

議会事務局長定 定 定 定 國定 岡定 雄定 幸定 君定

議会事務局ḟ長定 定 増定 ⏣定 智定 郁定 君定

定

定 定 定 定 定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定

○グ録担当書グ定 定 定 定 増定 ⏣定 智定 郁定 君定

土定 ⏣定 英定 雄定 君定

定

㸦午前㸯㸮時㸮㸯ศ定 開会㸧定

◎９月定例会の運営について 

○副委員長㸦村川清則君㸧 ࡔࡓࠊࡣ࡛ࢀࡑい

定ࠋࡍࡲࡋࡓ開会いࢆ議会運営委員会ࡽ࠿ࡲ

定 いࡘ࡟運営ࡢ㸯．㸷᭶ᐃ例会ࠊࡎࡲࡣ࡛ࢀࡑ

㸦イ㸧市長提出ࡢ㸦㸯㸧付議案件ࠊࡋ࡜議㢟ࢆ࡚

案件㸯㸵件ࡘ࡟い࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ定

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ࿧ぶ者あࠖ࡜

定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ説明࡚ࡋࡲࡾᗙࠊࡣ࡛ࢀࡑ

定 配付ࡊࡈ࡚ࡋいࠊࡍࡲ㸯枚ࡢࡢࡶᖹ成㸱㸮ᖺ

㸷᭶ᐃ例会提出予ᐃ議案ࡉࡔࡃࢇࡽࡈࢆいࠋ定

定 今回ࠊ開会日ࡿࡅ࠾࡟提出議案ࠊࡣ全部࡛定

㸯㸵件ࢆ予ᐃࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋෆヂ࡛ࡊࡈい

事ࠊ㸱件ࡀ予算議案ࠊ㸱件ࡀ決算議案ࠊࡀࡍࡲ

件議案ࡀ㸳件ࠊ条例議案ࡀ㸴件ྜࡢ計㸯㸵件࡛

説ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟議案ࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲいࡊࡈ

明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定 議案第ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ決算議案㸱件࡛ࠊࡎࡲ

㸷㸵号ࡽ࠿第㸷㸷号ࠊࡣ࡛ࡲᖹ成㸰㸷ᖺᗘࡢᮏ

市බ営企業会計ࡢうࠊࡕ水道事業会計ࠊ病院事

業会計ࠊୗ水道事業会計ࡢ決算認ᐃࡘ࡟い࡚ࡢ

議案࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

定 ḟࠊ࡟議案第㸯㸮㸮号ࡽ࠿㸯㸮㸰号ࡢ࡛ࡲ予

算議案㸱件ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟岩ᮏ㈈務部長ࡾࡼ

説明いࠋࡍࡲࡋࡓ定

○財務部長㸦岩本博文君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈいࡲ

㸧㈈ࡾ࿧ぶ者あ࡜ࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍ

務部長岩ᮏ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲᗙ࡚ࡋࡲࡾ説明ࡏࡉ

࡚いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定
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ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ㸱件࡛ࡢ予算議案ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

ᖹ成㸱㸮ᖺᗘࡢ一般会計補ṇ予算࣭第㸴号࡜国

民健康保険特ู会計補ṇ予算࣭第㸰号࡜ࢀࡑࠊ

病院事業会計補ṇ予算࣭第㸯号࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 
一般会計補ṇ予算࣭第㸴号ࡢ補ṇ㢠ࡣ㸲億㸲

㸳㸯㸮万෇ࠊ約㸲億㸳㸮㸮㸮万෇࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ

࡚ࡋ࡜බ共施設安全ᑐ策関連事業ࠊࡣෆヂࡢࡑ

約㸲㸮㸮㸮万෇ࠊ㸳᭶ࡽ࠿㸵᭶ࡢ࡚ࡅ࠿࡟梅雨

前線豪雨及びྎ風㸵号࡟ಀࡿ災害復旧関連経費

補ṇᑐ応ࡢ他ࡢࡑࠊ約㸯億㸰㸮㸮㸮万෇࡚ࡋ࡜

ศ࡜い࡚ࡋࡲࡋࡓ約㸰億㸷㸮㸮㸮万෇࡛ࡊࡈい

 ࠋࡍࡲ
約㸲㸮㸮㸮万ࡢබ共施設安全ᑐ策関連ࠊࡎࡲ

෇ࡢうࠊࡕ約㸱㸵㸮㸮万෇ࡋ࡜ࡇࠊࡣ㸴᭶ࠊ大

阪໭部地震࡛ᑠ学校ࣈࡢロック塀ࡀ倒壊ࡋ死亡

事故ࡀⓎ生ࠊࡅཷࢆ࡜ࡇࡓࡋ市᭷施設ࡢコンク

࡞必要ࡀ安全ᑐ策࡟ロック塀等࡛早急ࣈࢺ࣮ࣜ

いࡊࡈ行う経費࡛ࢆい࡚改修ࡘ࡟ロック塀等ࣈ

 ࠋࡍࡲ
ḟࠊ࡟梅雨前線豪雨等࡟伴う災害復旧関連経

費ࡢ約 1 億㸰㸮㸮㸮万෇ࡢ主࡞ෆ容ࠊࡣ林道࣭

市道࣭河川等各施設ࡢ災害復旧࡟ಀࡿ経費࡛ࡈ

 ࠋࡍࡲいࡊ
ḟࡢࡑࠊ࡟他ࡢ補ṇᑐ応ศࡢ࡚ࡋ࡜約㸰億㸷

㸮㸮㸮万෇ࡢ主࡞ෆ容ࠊࡣ病院事業会計へࡢ繰

出金ࠊ約㸶㸴㸮㸮万෇ࠋ環境センタ࣮整備事業

費ࡢ不足ศ㸳㸳㸮㸮万෇ࡢࡾ࡝ࡳࠋ産業再生ࣉ

ロࢪェクಁࢺ㐍事業࡛大型林業機械ࡢᑟ入࡟ᑐ

農業水路等長ᑑ࿨ࠋ補助࡛約㸰㸵㸮㸮万෇ࡿࡍ

໬࣭防災減災事業ࡢ㸯㸶㸮㸮万෇ࡊࡈ࡛࡝࡞い

 ࠋࡍࡲ
ḟࠊ࡟国民健康保険特ู会計補ṇ予算ࠊࡣᖹ

成㸰㸷ᖺᗘ交付金ࡢ超過交付࡟伴う返還金࡛ࠊ

㸯㸴㸮㸰万㸳㸮㸮㸮千෇ࠋ病院事業会計補ṇ予

算ࠊࡣ仮設外来診療棟ࢆ独立࡚ࡋ使用࡛ࡼࡿࡁ

う࡟ࡵࡓࡿࡍ࡟必要࡞経費ࠊ࡝࡞㸯億㸰㸯㸵万

㸷㸮㸮㸮෇ࢆ予ᐃ࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

以ୖࠊࡀ㸷᭶ᐃ例会ࡢ開会日࡟提出予ᐃࡢ予

算議案㸱件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 
○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ⥆ࠊ࡚ࡋࡲࡁ

事件議案及び条例議案࡛ࡊࡈいࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲ

議案第㸯㸮㸱号࣭ࠊࡀࡍ㸳件࡛ࡢ事件議案ࡎࡲ

専決処ศࡢ報告及びࡢࡑ承認ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᖹ成

㸱㸮ᖺᗘඵ代市一般会計補ṇ予算࣭第㸲号࡛ࡈ

梅雨前線豪雨及び㸵ࡢ㸵᭶࡜㸴᭶ࠊ࡚ࡋࡲいࡊ

᭶ྎࡢ風㸵号࡛被災ࡓࡋ施設ࡢ災害復旧経費㸵

㸱㸵㸮万෇ࢆ㸵᭶㸰㸮日࡟専決処ศ࡛ࡢࡶࡓࡋ

定ࠋࡍࡲいࡊࡈ

定 ḟࠊ࡟議案第㸯㸮㸲号ࡢ専決処ศࡢ報告及び

ᖹ成㸱㸮ᖺᗘඵ代市ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟承認ࡢࡑ

一般会計補ṇ予算࣭第㸳号࡛ࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲ㸳

᭶㸱㸮日࡟熊ᮏ地方裁ุ所࡛ࠊᮏ市ࡀ勝ッุ決

一般廃棄物収集運搬業務委ク契ࠊࡓࡋࡲࡅཷࢆ

約ッ訟ࡘ࡟い࡚ࠊ相手方ࠊࡀ福岡高等裁ุ所へ

控ッ手⥆ࢆ行いࠊ㸵᭶ᮎ࡟ッ状ࡀ届ࡇࡓࡋࡲࡁ

ッ訟関ಀ経費ࠊࡵࡓ࡞必要ࡀᑐ応࡞早急ࡽ࠿࡜

㸱㸰㸮万෇ࢆ㸶᭶㸷日࡟専決処ศࡈ࡛ࡢࡶࡓࡋ

 ࠋࡍࡲいࡊ

定 ḟࠊ࡟議案第㸯㸮㸳号࣭市道路線ࡢ認ᐃࡘ࡟

い࡚࡛ࡊࡈいࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲ国道㸲㸲㸳号ࡢ椎

原༊間ࠊ椎原工༊道路改築工事࡟伴いࠊ旧道࡜

⥅ࡁ引࡚ࡋ࡜市道ࠊ当ヱ工事完了後ࢆ༊間ࡿ࡞

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡄ

定 ḟࡢ議案第㸯㸮㸴号࣭ 契約ࡢ締結ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ

ඵ代市ᮏ庁舎ほ࠿解体工事ࡘ࡟い࡚ࠊ契約金㢠

㸳億㸷㸵㸴万෇࡛ࠊ園川組࣭土井組࣭ྜྷ⏣開Ⓨ

建設工事共ྠ企業体࡜契約ࢆ締結ࡼࡋう࡜いう

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶ

定 ḟࡢ議案第㸯㸮㸵号࣭熊ᮏ県後期高齢者་療

広域連ྜ規約ࡢ一部変更ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ広域連ྜ

議員ࡢ議員ᐃ数及び任期並び࡟議員選挙ࡢ方法

地方ࠊࡾࡓ当࡟ࡿࡍ変更ࢆ規約ࠊࡵࡓࡍ見直ࢆ

自治法第㸰㸷㸯条ࡢ㸯㸯ࡢ規ᐃࠊࡾࡼ࡟議会ࡢ

議決ࢆ求ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡵいࠋࡍࡲ 
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ḟࠊ࡟条例議案࡜いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ㸴件ࢆ予ᐃ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

議案第㸯㸮㸶号࣭ඵ代市建築基準条例ࠊࡎࡲ

及びඵ代市手数料条例ࡢ一部改ṇࡘ࡟い࡚ࠊࡣ

建築基準法ࡢ一部改ṇ࡟伴いࠊ建築物ࡢ敷地࡜

道路ࡢ࡜関ಀࡘ࡟い࡚特ᐃ行ᨻ庁ࡿࡼ࡟建築認

ᐃࡢ新設及び㸯ᖺࢆ超え࡚使用ࡿࡍ仮設興行場

等ࡘ࡟い࡚ࡢ建築許ྍࡢ新設࡟ಀࡿ所要ࡢ改ṇ

申ࡿわ࠿࠿࡟認ᐃ࣭許ྍࡽࢀࡇ࡟並びࠊ行いࢆ

請手数料ࢆ新࡟ࡓ設ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡅいࠋࡍࡲ 

ḟࠊ࡟議案第㸯㸮㸷号࣭ඵ代市坂ᮏ地域福祉

センタ࣮条例等ࡢ一部改ṇ等ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ坂ᮏ

地域福祉センタ࣮ࠊ鏡老人ࢹイ࣭サ࣮ビࢫセン

タ࣮及び東陽地域福祉保健センタ࣮࡛実施࡚ࡋ

いࢹࡍࡲイサ࣮ビࢫ事業ࢆ廃Ṇࠊࡋ並び࡟各地

域ࡢ福祉センタ࣮ࡢ施設間ࡿࡅ࠾࡟利用権ࡢ譲

渡等ࡢ禁Ṇ事項ࠊあࡿいࡣ使用料ࡢ還付等࡟関

改ࡢ関ಀ条例ࠊࡾࡓ当࡟ࡿ図ࢆ統一ࡢ規ᐃࡿࡍ

ṇ࣭廃Ṇࢆ行うࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

ḟࠊ࡟議案第㸯㸯㸮号࣭ඵ代市個人番号ࡢ利

用及び特ᐃ個人情報ࡢ提供࡟関ࡿࡍ条例ࡢ一部

改ṇࡘ࡟い࡚ࠊࡣ生活保護法ࡢ一部改ṇࠊࡾࡼ࡟

大学等ࡢ教育訓練施設へࡢ㐍学ࢆ支援ࠊࡿࡍ㐍

学準備給付金ࡢ支給制ᗘࡀ新設࡟࡜ࡇࡓࢀࡉ伴

いࠊ当ヱ給付金ࡢ支給࡟関ࡋ保᭷ࡿࡍ特ᐃ個人

情報――いわࡿࡺマイナンࢆ࣮ࣂᮏ市ࡢ独自利

用事務࡟利用࡟ࡿࡍ当ࠊࡾࡓ所要ࡢ改ṇࢆ行う

ࠖ……個人情報࡚ࠊࡡࡇࡇࠕ㸦ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶ

ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ訂ṇࠋࢇࡏࡲࡳ㸧済ࡾ࿧ぶ者あ࡜

最初ࡢ議案第㸯㸯㸮号࣭ඵ代市個人情報࡜申ࡋ

願い࠾ࢆ訂ṇ࡟個人番号ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡛ࡑࡓ

いࠋࡍࡲࡋࡓ 

ḟࠊ࡟議案第㸯㸯㸯号࣭日奈久温泉イベンࢺ

広場条例ࡢ一部改ṇࡘ࡟い࡚ࠊ日奈久温泉神社

観ග施ࠊい࡚ࡘ࡟相撲場࡜舞ྎࡍࡲࡾあ࡟ୗࡢ

設ࡢ適ṇ࡞管理及び運営ࢆ図ࠊࡵࡓࡿ施設等ࡢ

利用㈇担ࡢ観点ࡽ࠿施設利用ࢆ᭷料໬࡟ࡿࡍ当

ࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍ申請ࢆ規ᐃࡿࡍ関࡟使用料ࠊࡾࡓ

 ࠋࡍࡲいࡊ

ḟࠊ࡟議案第㸯㸯㸰号࣭ඵ代市営土地改良事

業ࡢ経費ࡢ賦課徴収࡟関ࡿࡍ条例ࡢ一部改ṇ࡟

伴い引用条࡟一部改ṇࡢ土地改良法ࠊࡣい࡚ࡘ

項ࡢ整理ࢆ行うࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

ḟࠊ࡟議案第㸯㸯㸱号࣭ඵ代市簡易水道事業

給水条例ࡢ一部改ṇࡘ࡟い࡚ࠊࡣ坂ᮏ⏫葉木地

༊ࡢ施設整備ࡿࡼ࡟ᯈ持地༊簡易水道ࡢ給水༊

域ࡢᣑ張及びⓑ岩戸簡易水道施設ࡢ改良࡟伴う

ᨺ任給水༊域ࡽ࠿計量給水༊域へࡢ変更ࡘ࡟い

࡚改ṇࢆ行うࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

以ୖࠊࡀ㸷᭶ᐃ例会ࡢ開会日࡟提出予ᐃࡢ決

算議案ࠊ予算議案ࠊ事件議案ࠊ条例議案ྜࡢ計

㸯㸵件ࡢ議案࡛ࡊࡈい࡝ࠋࡍࡲうࡃࡋࢁࡼࠊࡒ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾

○副委員長㸦村川清則君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

定ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ質疑あ࠿何ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡓ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧 

○副委員長㸦村川清則君㸧 ࡞ࠊࡣ࡛ࢀࡑいࡼ

う࡛ࡊࡈいࡔࡓࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡲ成ᯇ委員長ࡀ見

えࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࢀࡽ委員長ࢆ交代ࡓࡋい࡜思い

定ࠋࡍࡲ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 大変失礼ࠋࡓࡋࡲࡋ

ḟࠊ࡟㸦ロ㸧ඛ議案件ࡣあࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 今回ࡊࡈࠊࡣ

いࠋࢇࡏࡲ以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣいࠋḟࠊ࡟㸦ࣁ㸧

請願࣭陳情ࡘ࡟い࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ定

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ࿧ぶ者あࠖ࡜

議会事務局國岡࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

定 㸶ࠊ㸧請願陳情ࣁ㸦㸯㸧付議案件㸦ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

᭶㸰㸮日現在ཷ理࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡢࡶࡓࢀࡉ御説

明申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ済ࠊࢇࡏࡲࡳ着ᗙ࡚࡟御説明

申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ定

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡝うࠋࡒ定
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○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 現在ࠊ࡟࡛ࡲ

ཷ理いࡓࡋࡲࡋࡓ請願࣭陳情ࡊࡈࡣいࠋࢇࡏࡲ

ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜参考㏦付ศࡢ委員会へࠊ࠾࡞

生涯現役社ࠊࡾ࠾࡜ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ配付࡟手元࠾

会ࢆ実現࣮ࣂࣝࢩࡿࡍ人ᮦセンタ࣮ࡢ決意࡜支

援ࡢ要望ࡢ㸯件ࡊࡈࡀいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࠋࡍࡲ

関ಀ委員会へ参考㏦付࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思

いࠋࡍࡲ定

定 以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

定ࠋ࠿ࢇࡏࡲいࡊࡈ質疑࠿何ࠊࡀࡓ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧定

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ࡟㸦㸰㸧市長

追加提出予ᐃ案件㸯㸰件ࡘ࡟い࡚ࠊ説明ࢆ求ࡵ

 ࠋࡍࡲ

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࡶࠊࡣ࡛ࢀࡑ

う一ᗘࠊᖹ成㸱㸮ᖺ㸷᭶ᐃ例会提出予ᐃ議案ࡢ

ୗࡢほうࡉࡔࡃࢇࡽࡈࢆいࠋ定

定 ᐃ例会ࡢ最終日ࡢ追加提出予ᐃ案件ࡲࡁࡘ࡟

ࡏ決算議案㸯㸯件及び人事議案㸯件ྜࠊࡣ࡚ࡋ

࡚㸯㸰件ࢆ予ᐃࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

定 議案第㸯㸯ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟決算議案ࠊࡎࡲ

㸲号࣭ᖹ成㸰㸷ᖺᗘඵ代市一般会計歳入歳出決

算及び議案第㸯㸯㸳号ࡽ࠿第㸯㸰㸲号ࡢ࡛ࡲ国

民健康保険特ู会計ࠊ࡝࡞特ู会計ࡢ決算㸯㸮

件ࡓࡋࡲࡏྜࢆ㸯㸯件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

定 ḟࠊ࡟人事案件࡜いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ㸯件ࢆ予ᐃ

議案第㸯㸰㸳号࣭教育委員会委ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

員ࡢ任࿨ྠࡁࡘ࡟意ࢆ求ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡵい࡚ࠊࡣ

㸲ྡࡢ委員ࡢうࠊࡕ㸯ྡࡢ方ࡀᮏᖺ㸷᭶㸱㸮日

後ࡢࡑࠊࡽ࠿࡜ࡇࡍࡲࢀࡉ終了ࡀ任期࡚ࡗࡶࢆ

任ࡢ委員ࡢ任࿨ࡘ࡟い࡚ྠ意ࢆ求ࡈ࡛ࡢࡶࡿࡵ

 ࠋࡍࡲいࡊ

定 以ୖࠊࡀᐃ例会ࡢ閉会日࡟追加予ᐃࡢ議案࡛

ࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊࡒう࡝ࠋࡍࡲいࡊࡈ

 ࠋࡍ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

定ࠋ࠿ࢇࡏࡲいࡊࡈ質疑࠿何ࠊࡀࡓ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ࡟㸦㸱㸧会期

定ࠋࡍࡲࡋࡓ協議いࠊい࡚ࡘ࡟決ᐃࡢ

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆい࡚報告ࡘ࡟招集日ࠊࡎࡲ

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 招集日ࡘ࡟い

午前ࠊ᭶曜日ࠊ㸶᭶㸰㸵日ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ࡛࡚

㸯㸮時࠾ࡽ࠿願いࡓࡋい࡜思い࡝ࠋࡍࡲうࠊࡒ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋࢁࡼ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣ࡛ࢀࡑ会期ࡘ࡟

い࡚࠾ࠊ諮ࡾいࠋࡍࡲࡋࡓ会期日程ࡋࡲࡁࡘ࡟

腹ࡢ委員長ࠕ㸦ࠋ࠿うࡻࡋࡲࡋࡓいࡀ࠿いࠊࡣ࡚

案࡛提案ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠖ࡜࿧ぶ者あࡾ㸧࡛ࢀࡑ

ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡅཷࢆ声ࡢ一任ࡢ委員長腹案ࠊࡣ

委員長腹案ࢆ事務局࡟配付いࠋࡍࡲࡏࡉࡓ定

㸦書グࠊ委員長腹案ࢆ配付㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 配付漏ࡣࢀあࡲࡾ

ࡓࡢ㸧念ࡾ࿧ぶ者あ࡜ࠖࢇࡏࡲࡾあࠕ㸦ࠋ࠿ࢇࡏ

 ࠋࡍࡲࡏࡉࡓ説明いࡾࡼ事務局ࠊࡵ

○議会事務局次長㸦増⏣智郁君㸧 ࡼࡣ࠾うࡈ

࿧ぶ者あ࡜ࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍࡲいࡊ

㸷᭶ᐃ例ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈࡣ࡛㏿早ࡣ࡛ࢀࡑ㸧ࡾ

会日程委員長案ࢆ御説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定 御決ᐃ࡝ඛほࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟招集日ࠊࡎࡲ

いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㸶᭶㸰㸵日᭶曜日ࡢ㸯㸮時ࡽ࠿

ࡀ㸰㸵日㸯㸮時ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜ࡇいう࡜

ᮏ会議ࡢ開会ࠊࡽ࠿ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡜閉会ࡘ࡟

࡜閉会ࡀ㸷᭶㸰㸯日金曜日㸯㸮時ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

いうࠊ࡛࡜ࡇ会期ࡀ㸰㸴日間࡜いうࡊࡈ࡛࡜ࡇ

いࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲෆ容ࡘ࡟い࡚ヲ細࡟御説明

定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

定 開会日ࡢ翌日ࠊ㸰㸶日火曜日ࡀ質疑࣭一般質

問ࡢ締ࡵษࡾ午前㸯㸮時࡜࡛ࡲいうࡊࡈ࡛࡜ࡇ

いࠋࡍࡲ㐌明ࠊ࡚ࡋࡲࡅ㸴᭶ᐃ例会ࡢ議会運営

委員会ࡢ中࡛ࠊ質疑࣭一般質問ࡢ期間ࡘ࡟い࡚

࡜ࡇいう࡜ࡿࡍࡽ࠿火曜日ࡽ࠿㸷᭶ᐃ例会ࠊࡣ

࡛御決ᐃࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ質疑࣭一般質

問ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸷᭶ࡢ㸲日火曜日ࡽ࠿翌㐌

㸯㸮日᭶曜日ࠊ予備日࡛ࡲ入࡚ࡋࡲࢀ質疑࣭一
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般質問ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜㸷᭶㸯㸯日ࡽ࠿㸷᭶㸯㸲日

ࡋࡲいࡊࡈ開催予ᐃ࡛ࡀ各常任委員会ࠊࡀ࡛ࡲ

㸯ࠊ文教福祉委員会ࡀ㸯㸯日火曜日ࠊࡎࡲࠊ࡚

㸰日水曜日ࡀ経済企業委員会ࠊ㸯㸱日木曜日ࡀ

建設環境委員会ࠊ㸯㸲日金曜日ࡀ総務委員会࡜

いうࡊࡈ࡛࡜ࡇいࠋࡍࡲ定

定 会期㸰㸴日間ࡢ中ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟ḟࠊ࡟議会

運営委員会࡜全員協議会ࡘ࡟い࡚ࠊ御説明ࡏࡉ

࡚いࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡁࡔࡓ㸶᭶㸰㸵日᭶曜日ࠊ開

会日࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ午前㸷時ࡽ࠿議会運営委

員会ࠊ㸷時㸱㸮ศࡽ࠿全員協議会ࠋ㸷᭶㸴日木

曜日ࠊᮏ会議終了後ࠊ議会運営委員会ࠋ㸰㸯日

金曜日ࠊ閉会日࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ㸷時ࡽ࠿議会

運営委員会ࠊ㸷時㸱㸮ศࡽ࠿全員協議会ࡾ࡞࡜

定ࠋࡍࡲ

定 ࡔࡓい࡚ࡏࡉࡏ載࡛ࡅ網掛࡟一番最後࡜ࢀࡑ

い࡚ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾昨ᖺᗘࡽ࠿決算審査ࡘ࡟い࡚

各常任委࡛࡜ࡇいう࡜各常任委員会࡛行うࠊࡣ

員会ࢆ開催࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾

日程ࢆ参考࡟࡛ࡲ御説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

㸷᭶㸰㸶日金曜日ࠊ文教福祉委員会㸯㸮時ࠋࡽ࠿

㸯㸮᭶㸯日᭶曜日ࠊ経済企業委員会㸯㸮時ࠋࡽ࠿定

㸯㸮᭶㸰日火曜日ࠊ建設環境委員会㸯㸮時ࠋࡽ࠿定

㸯㸮᭶㸳日金曜日ࠊ総務委員会㸯㸮時ࠋࡽ࠿最

終的࡟㸯日࡛決算ࡀ終わ࡞ࡽい場ྜࠊࡣ最終日

㸯㸮᭶㸷日火曜日㸯㸮時ࡀࡽ࠿予備日࡜いうࡇ

⥆連ࡀࡕ࡟日ࠊࡤࢀ通常࡛あࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜

実ࠊࡀࡓࡋࡲいࡊࡈ予ᐃ࡛ࡢ開催࡛ࡕ࡟日ࡓࡋ

際ࢇࡽࡈい࡜ࡍࡲࡁࡔࡓ㸯㸮᭶ࡢ㸱日ࠊ㸲日ࡀ

空い࡚い࡜࠿ࡿ思わࡢࡑࠊࡀࡍࡲࢀศࡲࡁࡘ࡟

生活環境࡜ࢀࡑࠊ行ᨻ事務組ྜࡢ広域ࠊࡣ࡚ࡋ

事務組ྜ等々ࡢ日程ࢆ㸱者࡛協議いࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ

入ࡀ予ᐃࡢ議員方ࡢ各一部事務組ྜ࡟ࡁ࡜ࡢࡑ

うࡇࠊ調整後ࡢ࡜ࡇࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲいࡊࡈ࡚ࡗ

いࡼࡓࡗう࡞形࡛ࡢ委員長腹案࡜いうࡈ࡛࡜ࡇ

定ࠋࡍࡲいࡊ

定 以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣいࡔࡓࠊいࡢࡲ

案ࡘ࡟い࡚何࠿御意見等あࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ定

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡛ࢀࡑࠊࡤࢀࡅ࡞

㸶ࠊࡣ会期ࡢ㸷᭶ᐃ例会ࠋࡍࡲࡋࡓいࡾ諮࠾ࡣ

᭶㸰㸵日ࡽ࠿㸷᭶㸰㸯日ࡢ࡛ࡲ㸰㸴日間ࡿࡍ࡜

定ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ御異議あ࡟࡜ࡇ

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

定ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

定 ḟࠊ࡟㸦㸲㸧ࡢࡑ他ࡘ࡟い࡚ࠊ何࠿あࢇࡏࡲࡾ

 ࠋ࠿

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡣ࡛ࢀࡑ執行部

㏥席࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定 定 定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定定

◎その他 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ࡟㸰．ࡢࡑ他

㸦㸯㸧ඵ代市議会議員海外行ᨻ視察派遣研修ࡢ

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆ説明ࠊい࡚ࡘ࡟

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࠊࡣ࡛ࢀࡑ㸦㸯㸧

ඵ代市議会議員海外行ᨻ視察派遣研修ࡘ࡟い࡚

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟件ࡢࡇࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲいࡊࡈ࡛

御案ෆࡢࡁࡉࠊࡾ࠾࡜ࡢ㸴᭶ᐃ例会ࡋࡲࡁ࠾࡟

ඵ代市議会議員海外行ᨻ視察派遣ࡢᮏᖺᗘࠊ࡚

研修旅費ࡢ予算ྍࡀ決ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ

海外視察派遣ࢆ希望ࡿࢀࡉ議員࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟

ࡾඵ代市議会議員海外行ᨻ視察派遣研修ྲྀࠊࡣ

扱い要領及びࡢࡑ運用ࠊࡾࡼ࡟派遣者ࡢ決ᐃ࡟

行い決ࢆ募集ࡋᑐ࡟各会派ࠊ毎ᖺᗘࠊࡣい࡚ࡘ

ᐃࠋ࡜ࡇࡿࡍ視察派遣直前ࡢ議会࠾࡟い࡚議員

派遣ࢆᮏ会議࡛議決ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡜࡜ࡇࡿࡍ定

定 希望ࢆ海外行ᨻ視察ࠊ今ᖺᗘࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

࠿会派ࡿࡍ所属ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟議員ࡿࢀࡉ

ࡲࡁࡔࡓ御決ᐃい࡝ඛほࠊ㸷᭶ᐃ例会閉会日ࡽ

意向確認࡛ࡲ事務局࡟࡛ࡲ㸷᭶㸰㸯日金曜ࡓࡋ

申ࡋ出࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ 
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定 あわࠊ࡚ࡋࡲࡏ来ᖺᗘࡢ予算要求ࡢ関ಀୖࠊ

ᖹ成㸱㸯ᖺᗘ中࡟海外行ᨻ視察ࢆ希望ࡿࢀࡉ議

員ࡶ࡚ࡋࡲࢀ࠿࠾࡟所属ࡿࡍ会派ࠊࡽ࠿㸷᭶ᐃ

例会閉会日ࠊ㸷᭶㸰㸯日金曜࡟࡛ࡲあわࡋࡲࡏ

࡚事務局࡟࡛ࡲ意向確認申ࡋ出࠾ࢆ願いࡓࡋい

 ࠋࡍࡲ思い࡜

定 以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡔࡓいࡢࡲ説明࡟

ࡏࡲࡾあࡣ御質問࣭御意見等࠿何ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ

定ࠋ࠿ࢇ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞ḟࠊ࡟

㸦㸰㸧ᖹ成㸱㸮ᖺ㸵᭶豪雨被害࡟ᑐࡿࡍ義援金

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆ説明ࠊい࡚ࡘ࡟

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 㸦㸰㸧ᖹ成㸱

㸮ᖺ㸵᭶豪雨被害࡟ᑐࡿࡍ義援金ࡘ࡟い࡚࡛ࡈ

ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ配付࡟手元࠾ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲいࡊ

全国市議会議長会会長ྡ࡛各市議会議ࠊࡾ࠾࡜

長ᐄ࡟ᖹ成㸱㸮ᖺ㸵᭶豪雨被害࡟ᑐࡿࡍ義援金

定ࠋࡍࡲࡾ࠾届い࡚ࡀ依頼文書ࡢい࡚ࡘ࡟

定 ࡟豪雨被害ࡢ今回ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ෆ容ࡢࡑ

ᑐࡿࡍ義援金ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ全国市議会議長会࡟

御ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡋ開設ࢆい࡚災害義援金ཱྀᗙ࠾

賛ྠいࠊࡤࢀࡅࡔࡓ㸶᭶㸱㸯日金曜ࢆ期限ࡋ࡜

࡚豪雨災害へࡢ支援࣭協力ࢆ依頼࡛ࡢࡶࡓࢀࡉ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ

定 全国市議会ࠊࡣᖹ成㸰㸶ᖺ熊ᮏ地震࡛ࠊ࠾࡞

議長会ࠊࡽ࠿ᮏ市議会ࡶ࡟御見舞い等ࢆいࡔࡓ

い࡚ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾過去ࡢ例࡜い࡚ࡋࡲࡋࡓ

ࡉい࡚協議ࡘ࡟扱いࡾྲྀࡢࡑ議員親和会࡛ࠊࡣ

ࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉᣐ出ࢆ㸯万෇ࡁࡘ࡟議員㸯人ࠊࢀ

 ࠋࡍ

定 以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡔࡓいࡢࡲ件ࡘ࡟

中࡛ࡢ議員親和会役員会ࡢ後ࡢࡇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

親和会会費ࡾࡼ義援金ࢆ支出ࡘ࡟࡝࡞࡜ࡇࡿࡍ

い࡚協議࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思いࠊ࡛ࢀࡑࠊࡀࡍࡲ

御異議ࡊࡈいࠋ࠿ࢇࡏࡲ定

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

定ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

定 ほ࡟࠿何ࡊࡈ࠿いࠋ࠿ࢇࡏࡲ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ࿧ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞以ୖ࡛

議会運営委員会ࢆ閉会いࠋࡍࡲࡋࡓ 

定

定医午前㸯㸮時㸰㸴ศ定 閉会週定

定

ඵ代市議会委員会条例第㸱㸮条第㸯項ࡢ規ᐃ࡟

定ࠋࡿࡍ署ྡࡾࡼ

定 定 ᖹ成㸱㸮ᖺ㸶᭶㸰㸮日定

定 議会運営委員会定

定 委定 員定 長定

定


